



帮你办 帮你问 热线电话
18246099110



墙上的污渍

床笠上的毛发

被芯边缘处的黄渍

游客投诉酒店卫生和服务太差，本报记者实地走访
床头和暖气一层灰 地上有碎屑和瓜子皮

这家汉庭酒店的卫生真堪忧

本报讯(本报记者)3日，本报报道了《被芯一摊黄渍 地毯各种污渍 这家丽枫酒店客房，脏！》一文，引发了读者和网友的广泛关注。网友纷纷在本报官方微博留言吐槽——“真恶心！那样的被套就扔掉啊，地毯换新的。这酒店咋想的？”“我们是旅游城市，真得要加强各方面的服务意识，不要让这些商家抹黑哈尔滨！”“卫生很差，影响城市形象！”

近日，记者收到了外地游客李女士的投诉，说她入住的高谊街98号汉庭酒店存在隔音差、卫生差等问题，有损哈尔滨城市形象。“在网上看了网友们晒出的哈尔滨美图和视频，非常漂亮。我和家人来这座城市逛逛，发现哈尔滨的景色真是很美，但是住的酒店也真让人不太舒心。酒店隔音不好，服务员在走廊说话的声音太大了。床上和卫生间地上还有没有打扫干净的头发丝。我

想，这样的住宿环境，真的会影晌了这座城市的美丽。”游客李女士向记者反映，这次全家来哈尔滨玩得开心，住得真是很不满意，酒店卫生和服务太差了，影响城市形象。

按照李女士投诉的地址，记者来到了位于高谊街98号的汉庭酒店实地走访。进入房间后，记者环视了一下房间环境，能看出床单、被褥是新换过的，但是在门口地面上，有很多没打扫干净的黑色碎屑，床边桌子上摆着一个纸巾盒子，从盒子里抽出白色纸巾却能看到几处明显的黑色污点。走到床边，记者看到，床旁边的地板缝上有明显的瓜子皮碎屑，应该是之前没有打扫干

净，而且床边墙壁上还有一处斑驳的污渍非常扎眼。随后，记者拿出纸巾轻轻擦拭了一下床头板的边沿，发现纸巾上有明显的黑色灰尘。记者在离床很近的暖气片上，也抹到了一纸巾的灰尘。

接着，记者在床上的被子上发现了一根毛发，掀开被子能看到床单上有一处黑色的道子和毛发。透过床单，记者又隐约地看到有两根长长的毛发，掀开床单一看，这两根毛发就粘在床单下面的白色床笠上。打开被套，在被芯的边缘处也能看到明显黄渍。另外，记者在浴室的地面上和洗手池，也看到了没有清理干净的毛发。图片由本报记者摄

《星级行动》
冰雪季前看服务 最美形象迎宾客



暖气片上一层灰。

权威解读

城乡居民基本养老保险补缴政策

本报讯(记者 于勇澜)城乡居民基本养老保险的参保群体为16周岁以上(非在校学生)，不在职工养老保险制度覆盖范围内的，有本地户籍的城乡居民。根据参保居民的实际需求，为鼓励参加居民“多缴多得”，通过增加缴费提高退休后的待遇水平，尽可能地保障好参保居民的老年基本生活，省人社厅适应城乡居民劳动收入不稳定的特点，制定出台了《关于城乡居民养老保险补缴个人缴费有关问题的通知》，允许符合条件的城乡居民补缴城乡居民养老保险。

■如何办理■

有补缴城乡居民基本养老保险保费意愿的参保居民，可以到乡镇(街道)劳动保障事务所或县级社保服务大厅现场办理，或委托村屯(社区)代办员办理，本人选择补缴档次及年限后，将补缴资金存入缴费账户即可。

就当前我省城乡居民养老保险缴费档次看，如果居民选择最低200元/年的缴费档次缴满15年，退休后概算可以领取197元/月左右的养老金，如果选择最高3000元/年的缴费档次缴满15年，退休后概算可以领取515元/月左右的养老金。两个档次相比较，待遇差距还是较大的，建议有条件的参保居民尽量选择较高档次逐年缴费或在退休之前补缴保费，让自己的老年生能有更高标准的基本保障。

补缴年限为本人参保地启动新型农村社会养老保险制度试点年度至补缴当年的年限，最

报道追踪

祥泰人家小区15栋2单元 居民家热起来 水泵静音了

本报讯(记者 张宗)日前，本报对“道里区祥泰人家小区15栋2单元部分居民室温17℃左右、循环泵24小时嗡嗡响”一事进行了报道。目前，供热单位对该栋楼更换了一台屏蔽式水泵，管井内的排污口进行了整体冲洗。现在，该栋楼的居民家已经热了起来，水泵也变静音了。

4日上午，祥泰人家小区供暖单位金山堡供热公司第四运营部的工作人员为该栋楼更换了一台屏蔽式水泵。供热公司负责人介绍，需要更换安装的屏蔽式水泵3日晚送到了小区，由于安装尺寸和以前的循环泵有所不同，需要准备一下配件。4日8时许，在确保施工安全的前提下，维修站站长和2名焊工师傅把“嗡嗡”响的循环泵拆卸后，将新的屏蔽式水泵进行对接、施焊。经过2个多小时的抢修，10时30分左右，新的屏蔽泵已更换完毕。“之前反映



401室测温21.6℃，温度已达标。



已更换的屏蔽式水泵运作正常，没有噪音。

居民和供热公司供片

噪音大的4楼居民，现在反馈说完全听不到响声了。”该负责人还表示，维修师傅对该单元管井内主干线排污口进行了整体清洗，排除了很多杂质和淤泥。同时，对该栋单元楼管井顶层跑风进行了排气等操作。

经过维修和管线冲洗，4日上午，部分居民家的温度已经有所升高。13时许，测温显示404室家里的温度已经达到21℃以上，凉台窗户玻璃上也没有水汽了。401室的温度也已明显回升。“3日晚上回水管阀门打开后，当晚就温乎了，现在测温也达标了。”居民王先生表示。

801室居民高女士与记者取得联系，她表示，4日晚上到家后，地热管就能听到水流的声音了，出水管也热乎了，现在室温也达标了。“新晚报真是太给力了。我们也感谢维修师傅们的连续维修和辛苦付出。”